ĐỀ THI HỌC KỲ I – Năm học 2021 – 2022            ĐỀ 2                    

Môn: Toán 11 – Thời gian làm bài: 90 phút


Câu 1. (2,0 điểm)  Giải phương trình sau:  
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Câu 2 . (1,0 điểm) Tìm hệ số của 
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 trong khai triển nhị thức Newton của 
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Câu 3. (1,0 điểm) Có 12 số tự nhiên gồm 7 số chẵn và 5 số lẻ, chọn ngẫu nhiên 3 số rồi cộng lại với nhau.  Hỏi có bao nhiêu cách chọn 3 số để tổng của chúng là một số lẻ.

Câu 4. (1,5 điểm) 
a) Một đội tuyển học sinh giỏi gồm có 12 học sinh nam và 8 học sinh nữ. Chọn ngẫu nhiên 5 học sinh chính thức đi thi cấp thành phố. Tính xác suất sao cho trong 5 học sinh đó có ít nhất 1 học sinh nữ.
b) Một em bé đang chơi trò chơi tô màu. Em bé dùng 4 màu khác nhau để tô vào 4 ô vuông như hình vẽ. Tính xác suất để em bé không tô 2 ô vuông cạnh nhau cùng một màu. 
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Câu 5. (0,5 điểm) Tìm số hạng đầu tiên 
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 và công sai d của cấp số cộng 
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Câu 6. (4,0 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành tâm O. Gọi N và M lần lượt là trung điểm của AB và SC.
a) Tìm giao tuyến của hai mặt phẳng (SAD) và (SBC).
b) Tìm giao điểm  P của MN với mặt phẳng (SBD)

c) Gọi G là trọng tâm tam giác SCD, I là giao điểm của ND với AC. Chứng minh rằng:

MO song song mặt phẳng (SAB) và IG song song với mặt phẳng (SNC).
d) Mặt phẳng (P)  đi qua điểm O và song song với AB và SD, cắt các cạnh AD, BC, SA, SB lần lượt tại E, F, H, K. Xác định thiết diện của hình chóp S.ABCD cắt bởi (P). Thiết diện đó là hình gì? Tại sao? 
—Hết—
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	Hệ số của 
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	TH1: 2 số chẵn và 1 số lẻ : 
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TH2: 3 số lẻ : 
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A: “Có ít nhất 1 học sinh nữ”
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: “Không có học sinh nữ”
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A: “2 ô vuông cạnh nhau không cùng màu”

TH1: A và D cùng màu: A có 4 cách chọn, B và C đều có 3 cách chọn, D có 1 cách chọn: 4.3.3.1=36 cách

TH2: A và D khác màu: A có 4 cách chọn, D có 3 cách chọn, B và C đều có 2 cách chọn: 4.3.2.2=48 cách
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	Ta có 
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	Gọi 
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 .Trong mặt phẳng (SNC), gọi
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	Vậy 
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	· MO//SA
Mà 
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 từ đó suy ra: MO // (SAB)
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Mà 
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         Vậy thiết diện cần tìm là EFKH.                            [image: image39.emf]M
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Vì 
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Tương tự EF//AB 
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KH//EF. Vậy tứ giác KHEF là hình thang.
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